

PUBBLICITA' E TRASPARENZA EROGAZIONI PUBBLICHE EX ART.1 CO. 125 L. 4/8/2017 N. 124 CONSORZIO MIGLIORAMENTO FONDIARIO FITTA ARCO C.F. 84003690223

ANNO 2018

SOGGETTO	SOMMA INCASSATA PER	DATA	CAUSALE
EROGANTE	OGNI SINGOLO	INCASSO	
	RAPP.GIURIDICO		
COMUNE DI ARCO	E. 3.325,00	06/02/2018	2°ACCONTO CONTR.
			STRAORD. ANNO 2017
COMUNE DI ARCO	E. 6.650,00	16/03/2018	SALDO CONTR. STRAORD.
			ANNO 2017
COMUNE DI ARCO	E. 6.650,00	05/04/2018	1°ACCONTO CONTR.
			STRAORD. ANNO 2018

ANNO 2019

SOGGETTO	SOMMA INCASSATA PER	DATA	CAUSALE
EROGANTE	OGNI SINGOLO	INCASSO	
	RAPP.GIURIDICO		
COMUNE DI ARCO	E. 6.650,00	07/06/2019	SALDO CONTR. STRAORD.
			ANNO 2018
COMUNE DI ARCO	E. 6.650,00	10/07/2019	1°ACCONTO CONTR.
			STRAORD. ANNO 2019

Arco Ii, 17/06/2020

Il Presidente Giorgio Briosi

CONSORZIO DI
MIGLIORAMENTO FONDIARIO
« FITTA - ARCO »
38062 ARCO (TN)
Via Mantova, 1 - Tel. (0464) 516706
Codice fiscale 84003690223

Consorzio di Miglioramento Fondiario "Fitta" Arco Sede: 38062 Arco – Via Mantova, 1 (TN) Codice Fiscale: 84003690223 Tel. 0464/516706 Cell 392/6819210 e-mail info@consorziofittaarco.it pec consorziofittaarco@legalmail.it